

Miral建成亚斯岛海洋世界研究与救援中心

- 该中心位于亚斯岛，包括一个救援诊所、一个最先进的兽医医院、康复池、一个现场实验室和一个水产养殖设施
- 该中心将由一支专注于海洋动物护理、研究和救援的专业科学家、动物学家和主题专家组成的团队领导
- 阿联酋宣布2023年为可持续发展年，作为响应，该中心利用海洋世界公园与游乐园 (SeaWorld Parks & Entertainment) 在海洋动物保护和救援方面近60年的经验，将在该地区的保护工作中发挥重要作用
- 海洋世界是世界上最大的海洋动物救援组织之一；该中心是新建于美国境外的首个中心，并与美国海洋世界公园毗邻的三处地点共同构成一个全球网络。

阿联酋阿布扎比，2023年2月8日/PRNewswire/-作为沉浸式目的地和体验的领先创造者Miral和海洋世界公园与游乐园 (SeaWorld®Parks & Entertainment) 宣布阿布扎比亚斯岛海洋世界研究与救援中心开业；这是该地区第一个专门的海洋研究、救援、恢复和返还中心。中心位于阿布扎比亚斯岛，占地8602平方米，将通过开展综合研究、救援、康复、返还和教育计划，为阿联酋和更广泛地区的海洋生物保护做出重要贡献。

阿联酋气候变化和环境部部长HE Mariam Al Mheiri、Miral主席HE Mohamed Khalifa Al Mubarak、多位阿联酋官员以及海洋世界公园和游乐园的高级代表出席了开业仪式，该中心的开业显示了对阿联酋宣布2023年为可持续发展年的承诺。该中心的工作将利用海洋世界近60年在该地区海洋动物护理、救援、恢复和保护方面获得的经验和知识，力求加强公众对保护该地区海洋野生生物栖息地和生态系统的认识和承诺。

Miral主席Mohamed Khalifa Al Mubarak就这一里程碑发表评论说：“我们很荣幸能启动2023年阿联酋可持续发展年，并在该地区开设首个专门的海洋研究和救援中心——亚斯岛海洋世界研究和救援中心。这是阿联酋教育和保护之旅的基石，激励下一代海洋科学家更多地了解阿布扎比保护海洋野生动物及其栖息地的有影响力的长期愿景。我们将与海洋世界携手，推动科学和保护的边界，不仅在阿联酋，而且在更广泛的地区，成为海洋科学家首屈一指的知识中心。”

他继续说：“我们国家与海洋有着深厚的联系，今天的开业仪式完美体现了可持续发展年的主题‘*Today for Tomorrow*（今天为明天）’，同时也是我们为子孙后代打造可持续未来的承诺。”

该中心将由一支专注于研究、救援和动物护理的专业科学家、动物学家和主题专家组成的团队主导，将在该地区的研究和保护工作中发挥重要作用。该中心研究团队将开展以阿拉伯湾海洋生态为重点的基础研究和应用研究，包括海洋生物多样性、生态系统恢复力、敏感野生动物保护、关键栖息地恢复、渔业、污染和野生动物健康等主题。

海洋世界公园和游乐园主席Scott Ross表示：“我们很自豪能与Miral合作，携手在阿联酋打造这个首创中心。今天的开业仪式已经酝酿多年，我们非常激动地正式宣布这一消息；并继续共同努力，推进保护该地区令人惊叹且极其多样化的海洋生物。近60年来，海洋世界始终坚持其坚定的使命和承诺，致力于保护海洋动物及其生态系统，并激励其他人采取行动和关爱海洋生物。在阿联酋扩展这一传承对全球保护至关重要，也符合阿联酋和更广泛地区尊重海洋重要性的传统。”

亚斯岛海洋世界研究和救援中心是最新的海洋世界研究和救援中心，也是美国以外的第一个此类中心。该中心的成立使其成为全球网络的一部分，并将利用海洋世界在该地区近60年的海洋动物护理、救援、康复和保护工作中获得的经验和知识。海洋世界是世界上最大的海洋动物救援组织之一，其救援团队全年365天随时待命，对动物救援需求作出响应。自1965年以来，海洋世界已经救助了40,000多

只动物；而亚斯岛海洋世界研究和救援中心旨在建立一个海洋动物救助网络，为阿联酋乃至整个地区需要救助的动物提供支持。

亚斯岛海洋世界研究和救援中心旨在拯救阿拉伯湾患病、受伤和成为孤儿的海洋动物，并提供拯救生命的康复服务，目的是让健康动物回归自然栖息地。为实现这一目标，该中心将配备一系列救援载具，其中包括两艘定制的救援船和一所最先进的兽医医院，用于对情况危急的动物进行检伤分类。该中心还将拥有超过25个救援池，包括从大型海洋哺乳动物池到小型鱼类、无脊椎动物和海洋爬行动物池。其中两个较大的救援池配备了升降平台，这将使治疗更容易，对动物的干扰更小。该中心的现场实验室还具备先进的救援和康复能力，包括对野生动物进行内部病理分析的能力。

中心还将专注于海洋生态系统恢复的应用研究，包括基于水产养殖的项目，如：鱼类繁殖、海草种植、珊瑚繁殖，以及专注于阿拉伯湾水域的关键栖息地（例如，海草、红树林、牡蛎床和珊瑚礁）的实地项目。这些研究的实现离不开最优秀的主题研究人员和科学家，并利用中心最先进的实验室和基础设施，包括三个干式实验室、一个湿式实验室和一个345立方米的水产养殖设施（包括活饲料培养室、育雏池和幼虫培养池）。该中心的研究团队将使用12.5米的研究船进行大部分研究，船上配备了最新的现场设备。

为加强关于提高公众认知和激励下一代海洋生物学家的承诺，该中心的教育部门将汇集一支技能娴熟的海洋科学家团队和一支专门的海洋动物救援专家团队。除了可容纳160人的高科技礼堂外，该中心还拥有由阿布扎比海洋世界专家教育工作者组成的联合团队，设有一间干式教室和一间湿式教室，设备齐全，可进行科学实验活动。中心将在附属场地和学校举办研讨会和讲座，为学生和教育工作者提供海洋生物科学和保护领域的学习和培训机会。

亚斯岛海洋世界研究和救援中心致力于帮助任何有需要或处于危险中的海洋动物。如果您发现任何动物处于危险之中，请致电800555联系阿布扎比环境署（EAD）。

如需了解更多信息，请访问：www.seaworldabudhabi.com/en/research-and-rescue

关于亚斯岛海洋世界研究和救援中心

亚斯岛海洋世界研究和救援中心是该地区首个专门的海洋研究、救援、康复和返回中心，也是海洋科学的先进知识中心。海洋世界是世界上最大的海洋动物救援组织之一，以这一传统为基础，亚斯岛海洋世界研究与救援中心旨在将其近60年的动物护理、救援、康复和保护经验和知识带到阿联酋和更广泛的地区。

亚斯岛海洋世界研究和救援中心是一个世界级设施，由海洋科学家、兽医、动物护理专业人员、海洋动物救援专家和教育工作者主导，他们与同行、环保组织、监管机构和学术机构合作，以助力该地区的长期保护工作。

亚斯岛海洋世界研究和救援中心是一个专门的海洋科学设施，配备了用于研究、救援、康复和教育行动的专用设备。中心汇集了最先进的研究实验室，配备水产养殖设施、兽医医院、共享尸检设施、带救援诊所的救援池以及范围广泛的救援船队，为获救动物提供专门护理，并推进海洋保护工作。亚斯岛海洋世界研究和救援中心还配备了高科技礼堂和教室，以促进知识传输并激励下一代海洋科学家。

亚斯岛海洋世界研究和救援中心位于亚斯岛，由阿布扎比领先的精彩体验和海洋世界主要策展方Miral开发。该中心投入运营之后，将由Miral子公司、世界级主题公园、娱乐体验和文化景点及海洋世界的领先运营商Miral Experiences管理和运营。

如需解更多信息，请访问：www.seaworldabudhabi.com/en/research-and-rescue

关于Miral

Miral是阿布扎比沉浸式目的地和体验的领先创作者，为休闲和娱乐业的增长以及阿布扎比经济的多元化作贡献。**Miral**构思、创建、运营和管理沉浸式目的地和体验，吸引世界各地的游客创造难忘的记忆，加速实现阿联酋的旅游愿景和增长。

Miral负责亚斯岛的开发和管理，并监督萨迪亚特岛的目的地管理战略。**Miral**拥有一系列世界一流的景点，包括标志性主题公园，以及酒店、休闲、文化、体育、餐饮、零售和娱乐资产，提供数百万难忘的时刻并激发各种体验中的欢乐。

Miral的子公司包括**Miral Destinations**、**Miral Experiences**和**Yas Asset Management**。